

# B. A. - B. Á. C. S. K. A.

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szocietásosság és közéleti híradó.  
FERENCIEK-TÉRFÉ 2. SZÁM

Sajtó- és közéleti híradó

Dr. KNÉZY LEHEL

Helyben negyedóra 2 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő  
ELŐFIZETÉSI ÁRAK

## Hol vannak a reformok?

Aki ma a kánikulán kívül egyes politikusok és újságoknak a reformpolitika körül pazarul ontott szövegeitől is szenvedni kénytelen, a 33-as bizottság első üléséről szóló újságközlemények után csodálkozva fogja megállapítani, hogy ezek hangos táborában valami nincs rendjén. Nincs rendjén, mert különben nem dögne a nyitott kapu sürgetéseik buzogányától, nem kérdezhették, kiabálva, hogy hol vannak a reformok. Ha akarnák; megtalálnák a kormány alkotó munkájában a valódi, a hamisíthatatlan reformokat, ha egyáltalában hajlandók volnának meglátni a fák ellenére is az erdőt!

A reform ugyanis akkor is reform, ha nem visel valamely hangzatos címet, amelyben a reform kifejezés is benne van.

A kormány alkotó munkaságát élénken figyelemmel kísérő tömeg nagy elismeréssel veszi tudomásul azokat a reformokat, amelyeket a 33-as bizottság már le is tárgyalt.

Itt van mindenütt az az intézkedés, hogy július 1-től kezdve az összes, körülbelül 30.000 községi alkalmazott illetményeit pontosan fogja fizetni a központi illetményhivatal. Ezek eddig csak elkészen, sokszor hetek múlva kaptak fizetést, mert a község-pénztára üres volt.

A másik intézkedés, hogy a társadalombiztosító intézeteknek öregségi biztosítási tartalékalapjai, a jövőben rendelkezésre fognak állani a gazdasági életnek és belekerülnek az egészséges pénzforgalomba. Ezenkívül segít a rendelet azokban az embereken, akik tönkrementek, mert régi társadalombiztosítási illetékteik nyomták őket. Sok ezer iparosnak és kereskedőnek jelent ez az intézkedés az új élet, az új vállalkozás lehetőségét.

Itt van azután a 48 órás munkabérről és ezzel kapco-

latban a legkisebb munkabérek bevezetéséről szóló rendelet. Hatszáz ezer ipari munkás fogadta ezt a rendeletet úgy, mint régi kívánságunk teljesítését.

Végül pedig arról a 33-as bizottság által tárgyalt rendelet az agrár szociális reform a mezőgazdaság megsegítésére szükséges fedezetről gondoskodik. A rendelet az első előirányzatnál 4.3 millióval na-

gyobb összeget, összesen 49.5 millió pengőt juttat a segítségre szoruló mezőgazdaságnak.

Reformokat soroltunk fel, olyan reformokat, amelyek a kormánynak a több és jobb kenyérre irányuló népies szociálpolitikáját szolgálják. Ezek a reformok szerényen, minden hangos reklám nélkül jöttek. Elkészültek a kormányzat munkaműhelyében és mire elkészültek, napvilágot is látták!

az érdekeltek, vagyis legelső sorban Franciaország hozzájárulására van szükség.

Franciaország az angol közlekedési kísérletekre elutasítással fog felelni, mert nem kívánja Európa jelenlegi állapotában az Olaszországgal kötött szoros megállapodást hockázatni.

## A Népszövetség jövőndő politikája.

A Népszövetség főtitkára a jövő héten Párisba, onnan Londonba és más európai országokba látogat el. A főtitkár a Népszövetség jövőndő politikája tárgyában fontos tárgyalásokat folytat.

## A csehek az ellenzékkel tárgyalnak a koalíció kibővítésére.

A cseh kormány az ősszel tárgyalásokat kezd az egyes ellenzéki pártokkal a koalíció kibővítése céljából. Mindenekelőtt a tót néppárttól, továbbá a Kramarz-féle nemzeti egyesülés pártjáról van szó, amely utóbbi Strbnyek a politikai életből való önkéntes kiválása óta kormányképesé tette, végül a Heinlein-féle szudétanémet párttól.

## Megállapították az új chacói demarkációs vonalat.

Hivatalos közlés szerint véglegesen megállapították a demarkációs vonalat a chacói harcterületen. A két hadserg harcvonala mögött gyülekezőhelyeket rendeztek be a csapatok számára. A leszerelés már megkezdődött.

## A német-lengyel kérdések és az általános politika.

Berlini jelentések szerint Hitler és Beck nem csak a német-lengyel kérdéseket tárgyalta meg, hanem érintette mindazokat az általános politikai természetű kérdéseket, amelyek Lengyelországot és Nemetszágot egyaránt érdeklik.

Hitler őszinte fájdalomnak adott kifejezést a felett, hogy Pilsudski váratlan halála megghiúsította a vele tervezett találkozókat.

## Dr. Reményi-Schneller képviselő bajai látogatásának programja.

**A képviselő egész kerületét meglátogatja s a bajai vízisport ténylezőivel tárgyal a baja—budapesti motoros versenyről.**

Dr. Reményi-Schneller Lajos képviselő ma, péntek este 9 órakor érkezik Bajára. A képviselő holnap, szombaton délelőtt látogatásokat végez, 10—12. fogadja kihallgatáson a hozzáfutató polgárságot a Nemzeti szállóban. A képviselő 4—6. iga délutáni órákban is fogad.

Szombaton délután meglátogatja a helybeli evezős egyesületeket is, ugyancsak a délután folyamán a vízisport vezető embereivel tárgyal a jul. 21—22 én Budapest—Baja között tartandó motoros versenyről

Dr. Reményi-Schneller képviselő vasárnap délelőtt Vaskutra megy. Délután Szentistvánon lesz és valószínűleg meglátogatja a városi kerületeket és a NEP. szervezeteket. Szombat este a Frontharcosoknál vacsorán vesz részt.

A képviselő hétfőn hajnalban utazik el Bajáról. Dr. Reményi-Schneller Lajos képviselő július 21-én ismét Bajára jön és valószínű, hogy amint már előbb is tervezte, a nyár folyamán hosszabb időt a kerületében tölt.

## Két hónapi fogházat kapott a bajai mérnököt zsaroló férj.

A közelmúltban rendőri híradás alapján jelentettük, hogy Oberkirsch Gyula szövőmester éjszaka az utcán megzsarolt egy fiatal bajai mérnököt. A szövőmester külön váltán élő nejével a mérnök látogatóban volt. Oberkirsch az ismeretséget

zsarolásra használta fel s éjjel megtámadta a mérnököt, elvette tőle az óráját és a láncát. Az incidens feljelentés alapján a törvényszék elé került s a zsaroló férjet ma jogerősen 2 hónapi fogházra ítélték.

## Európában növekvő nyugtalansággal nézik az olasz—abesszin kérdést.

Az abesszini kérdés most már az egész világ békéjének szörnyű veszélymévé lett. Az angol-olasz ellentét annyira kiélesedett és a helyzet napról napra mindjobban elmérgesedett. Anglia, semmiesetre se járulhoz-

zá ahhoz, hogy Olaszország háborus ulon megszerezze Abessziniá felett a főhatalmat. Ha Olaszország nem adja fel háborus szándékát, úgy Anglia büntető rendszabályokat tervez, elsősorban gazdaságiakat, ezekhez azonban természetesen

## Alkalmi ajándékok

**SZIKLAI MÁRTON**

órás és ékszerésznei.

Erzsébet királyné-utca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Órákban, kar, zseb, inga, asztali, dísz és Antik órákban nagy választék.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

## A bajai hírlapirodalom története.

Irtja: dr. Csapláros István.

III.

A Bajai Közlönyt a Streintz-testvérek nyomdájára adta ki. A B. K. az első izmos terméke a bajai magyar sajtónak. 40 éves múlt után Fodor Károly szerkesztésében mint hetilap fejezte be életét 1918. végén.

A B. K. társa egy darabig Bajai Figyelő, melynek mutatószámja a bajai hírlapolvasók 1882 karácsonyi meglepetése volt. E vasárnapi hetilap szerkesztője Hegyessy Kálmán ápr. 1-től Olay Lajos ügyvéd, máj 27-től Inczédy László a szerkesztő, akinek, vezetése alatt 1884 Péter és Pál napján jelent meg az utolsó szám.

Úgyancsak ebben az évben volt Bács-Bodrog v. m. monografiája szerint Baján egy szerb nyelvű lap a Neven. Sajnos a lapról bővebbet nem tudok még mondani.

A szilárd léptekkel haladó B. K. versenytársaként jelentkezik 1885-ben a Baja és vidéke, mely mint a lapnak a címe is mutatja a város környékén is szeretett volna gyökereket verni. A közhasznúnak mondott társadalmi hetilap 2 mutatószámmal próbálta igazolni a kedélyeket. Először júl. 7-én, másodszor 18. án. Aug. 6-tól kezdve csütörtöki hetilap. Szerkesztő és tulajdonos Dujmovits István, kiadja Streintz és Streintz és Eschenlohn könyvnyomdájára. A lap a néplapítóknak 2 lrt. engedményt tett az évi előfizetésből. Valószínűleg gyengéd terjesztésére... buzdulásul. Ez a lap is néhányhónapos lézengés után eltűnt.

A verseny azonban megmarad. Most Drescher Rezső ügyvéd készít el Nánay Lajos nyomdájában a Bajai Híradó 1886 szept. 5-i mutatószámát. A lap októ 3-tól kezdve jelenik meg, vasárnapi hetilapként 8, 12, 14 lapnyi terjedelemben. A B. H. az első többíves hírlapunk. Megszűnt 1887 júl. 3-án. Most 11 évig egyike a B. K. Végre 1898 jan. 30-án kap egy előtérő pályatársat a Lemberger Arnia szerkesztette Bajai Hírlapban. E társadalmi hetilap 1916 jan. 1-én Nemes József szerkesztésében politikai lappá vedlett és vasárnapon kívül csütörtöki is megjelent. Utolsó általam ismert száma 1917. december 29-i.

Folyt. köv.

## Újabb kilenc jugoszláviai menekült jön ma Bajára.

Baja város vezetősége a minisztériumtól értesítést kapott, hogy a már itt elhelyezett jugoszláv területről menekült magyar családokon kívül ma újabb menekültek érkeznek Bajára.

A minisztérium Budapestről kilenc embert küld ma Bajára, akiket a szerb önkény üzött ki otthonukból.

Az ideirányítás azért történik, hogy a város helyezze őket az inségmunkáknál.

A menekültek a délután 120 perckor érkező vonattal jönnek s ideiglenesen a Szeretetházban szállnak meg. A menekülteket valószínűleg a mezőgazdasági munkáknál fogják alkalmazni.

## Augusztusban megkezdik a kamarásdunai vasbetonhid építését.

A bajai Kamarásdunán építendő vasbetonhid részletes terveit Sávoly Pál hidtervező mérnök elgondolása alapján a kereskedelmi minisztérium jóváhagyta s az erre vonatkozó értesítést most küldötte meg Bajára a város műszaki hivatalának. Mint-

nyilvánul, hogy igen fontos munkáról van szó, a mérnöki hivatal az új hidra a versenytárgyalást július 23-ra kiírta. A munkálatok odaítélése ezt követően megtörténik s terv szerint augusztus 1-én a hidépítést elkezdi-

## Még nem biztos, hogy eladják-e a város gabonáját.

Dr. Reiser Antal gazdasági tanácsnok vezetésével a városvezetés tegnap délelőtti versenytárgyalást tartottak 150 000 mázsa buzára. Pályázat mindössze kettő volt.

Az egyik érdekltség az Egyesült Magyar Malomipari r. t. 1480, a

Köbbling Testvérek 1430 pengőt ígértek métermázsánként. Az odaítélés nem történt meg s mivel az érdeklődés ilyen csekély mértékű lehet, hanem a gabonát nem is adják el, hanem újabb árverést tűznek ki.

## Újabb nyelvvizsgát rendelt el a román hatóság Erdélyben.

A román kormány az összes kisebbségi középiskolákhoz rendeletet intézett, amely szösz szerint a következőket tartalmazza:

„A közép- és elemi iskoláknak azok a tanárai és tanítói, akiknél a tavalgy megállapítást nyert, hogy nem ismerik a román nyelvet, vagy róluk ugyanezt a felügyeleti vizsgálat állapította meg, kötelesek különösen román nyelvi tanfolyamot végezni, amely július 1-től augusztus 31-ig

lesz. Az elemi iskolák kisebbségi tanítói, akik a múltévi vizsga alkalmával nem tanusítottak kellő ismeretel a román nyelvben, csak a kisebbségi nyelven előadott tárgyakat taníthatják. Az iskolafentartásoknak gondoskodniuk kell, hogy nemzeti tárgyakat csak olyan tanítók tanítsanak, akik jól ismerik a román nyelvet.”

Ugyanezeker megtiltotta a közoktatásügyi miniszter, hogy a jövő tan-

évtől kezdve olyan tankönyveket használjanak, amelyet Románia határán kívül nyomattak. Ezeknek a tankönyveknek engedélyezését kérni sem szabad.

## Egy hét múlva befejezik a kórház tatarozását.

Második hete folynak már a kórház tatarozási munkálatai. Az idén csak kisebb javításokról van szó, mert a múlt évben gyökeres renoválások történtek. A kórház főosztályának tudópavilonjának javítási munkálataival már elkészültek, jelenleg az elmeosztályon dolgoznak. A mindössze 400 pengős javítási munkákat a jövő heten előreláthatólag befejezik.

## Az új rozsért csak 7 pengő 50 fillért kálnának a gazdáknak.

A gabonapiac a legutóbb minimális forgalom mellett zajlott le, a gazdák az aratással foglalatostkodnak, de kevés már a gabona-készlet is, a legutóbbi piacokra is alig hoztak fel. Rozs 12 pengőért, buza 15 P. 50 fillérért kelt el.

A pénzükében levő gazdák már alkudoznak a kereskedőkkel az új rozstól illetően. Az exportár azonban igen alacsony, 750 pengőt mondanak a rozsért, azonban senki nem adja oda.

## Tűzoltóvizsga Baján.

Bács-Bodrog Vármegye Tűzoltó Szövetsége által Baja th. város közreműködésével rendezett kerületi tűzoltói szaktanfolyam folyó hó 6-án szombaton 16 órakor tartja a záróvizsgáját. A vizsgabizottság elnöke dr. Szabó Szabovljevics Dusan kormánytanácsos alispán, mint a tanfolyam felügyelője, míg a Magyar Országos Tűzoltó Szövetséget dr. Lukács Zoltán és dr. Kathon Mihály vármegyei türendészeti felügyelők fogják képviselni.

A vizsga úgy az elméleti, mint a gyakorlati tárgyakra kiterjed és az érdeklődőket, valamint a tűzoltógyar barátait szívesen látja a tanfolyamparancsnokság a sportpályára.

— Magyar, német, latin, francia pót- vagy javító vizsgára olcsón előkészít dr. Csapláros István tanár. Mátyas király té. 2.

### Saját gyártmányu

jéjszekerények,  
etelszekerények,  
ételborítók és zöld  
szunyoghálóok

OLCSÓ beszerzési forrása

### Utry Pál Fiai Baja.

Erzsébet királyné-utca 38.  
Telefon 280.

### Saját gyártmányu

nyugágyak, strandfo-  
telok, táboriszékek,  
összecsukós  
kertiszékek és  
asztalok

olcsón kaphatók

### U T R Y-nál

Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280.

# A melegtől óvja magát BRUSZT-féle VENTILLÁTORRAL!

Irodában, konyhában és lakásban kevés pénzért megbecsülhetetlen szolgálatot tesz!

## Érdekes kép Baja képviselőjéről a grafológia megvilágításában.

Bekessy Imre hírlapíró az Újság múlt vasárnapi számában hosszabb cikket közöl Schermann világhírű grafológusról s a magyar bankvilág több kiválóságáról, közül egyúttal Schermannak véleményét.

Ezek között szerepel dr. Reményi Schneller Lajos az Altruista Bank vezérigazgatója, Baja város követe is.

A vélemény érdekességénél fogva szöszérint közöljük: „Sokat tart magáról. Esztendőkkel ezelőtt tulajdonoson, valóságilag agyondolgozta magát. De nem tud munka nélkül élni. Mindenütt feltűnik; ahol megjelenik „rumli” támad. Azt szereti, ha sok ember van körülötte. Jó ember. Rendkívüli koncepciókat forogtat fejében, de nagy akadályokkal kell megküzdnie. Gyakran mondja magában: „Engem nem fogtak elgáncsolni.” És nem is fogják. Nagy karrier áll még előtte...”

## HIREK

— **Meghalt Baján egy hányatott sorsu zombori magyar.** Életének 88 ik évében most hunyt el Baián Zsuzsanna Antal egykori jómódú zombori vendéglős, akit a Baján élő zombori magyar családok közül sokan jól ismertek. A hajdan tekintélyes bácskai vendéglős a szerb hányattatások idején Bajára került s Loógo Pál szentistváni plébános vette pártfogásába s teljesen elszegényedett embert. Temetése holnap szombaton déle 9 órakor lesz a központi ravatalozójában.

— **Dr. Reményi-Schneller Lajos a Háztulajdonosok Országos Szövetségének elnöke.** A Háztulajdonosok Országos Szövetsége a megüresedett elnöki tisztségre dr. Reményi-Schneller Lajos országgügyi képviselőt az Altruista Bank vezérigazgatóját kérte fel. Baja város népszerű képviselője a tisztséget elfogadta, úgy hogy a legközelebbi közgyűlésen iktatják be új tisztségébe.

— **Kinevezések a bíróságnál.** Pál Antal iroda főtisztje, dr. Simon Jánost idiglenes minőségű kezelővé nevezte ki az igazságügyminiszter.

— **Kinevezés.** Zsulfa János vármegyei számvizsgálóvá nevezetteti ki.

— **A kórházi költségvetés és a szállítások ügye.** Baja város kórházbizottsága hétfőn, július 8 án ülést tart a városházán. Az ülésnek leglényegesebb tárgya a kórház költségvetése és két szállítási ügy.

## Adózók figyelmébe.

Tudomásunkra jutott, hogy az adózó közhatalom a köztartozások miatt kifizetőt ingó árverésnél követi a helyes eljárást. Ha köztartozások miatt a városi adóhivatal a lefoglalt ingóságokra (zálogtárgyakra) árverést tűz ki, az esetben a hátralevőnek az árverési hirdetményt, az árverési határrnap előtt 8 nappal kikértesítik. Tehát 8 teljes nap áll rendelkezésére, hogy vagy a tartozással arányban álló részletbefizelést eszközölje vagy az árverés felfüggesztését az illetékes pénzügyi hatóságtól (m. kir.

p. ü. igazgatóságtól, m. kir. Adóhivataltól) kérlemelhesse.

A hátralevőnek a kifizetőt árverések ügyében a hatóságoknál a legtöbb esetben már oly kesón járunk el, hogy a hitelemeket tárgyalni nem lehet. Felhívjuk ezért az adózók közhatalomra, hogy az ilyen kérelmeket az árverési hirdetmény kézhezvételé után, az illetékes pénzügyi hatósághoz címezve, de véleményezés végett a városi adóhivatal iktatójába (omelet 27-es szoba) írásban nyújtsa be. A kérvényre 2 P. okmánybélyeget kell ragasztani.

— **Kezdődő ütőeremeszesedésnél reggel éhgyomorri egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz úgy az alhasi pangást, mint az emésztés renyhességét megszünteti, rekesziom emelkedését csökkenti és a magas vérnyomást mérsékli.**

— **Mátyásföldön elfogták a nők rémét.** Rákosszentmihály határában az utóbbi időben egy fiatalember támadta meg a nőket és elrabolta értéktárgyaikat. A mátyásföldi rendőrség hosszas nyomozás után most Németh Andor 26 éves fiatalember személyében elfogta a rákosszentmihályi nők rémét.

— **Forró szurokba esett.** Csepelen a Shell-gyár telepén Batta István huszonnégyéves gyári munkás beleesett egy forró szurokba, mely medencebe. Súlyos égési sebekek kórházba szállították. A rendőrség vizsgálatot indított.

— **Játszani ment s a patakba fulladt egy kisfiú.** Rábagyarmat határában dolgozott a mezőn Nagy Imre gazdálkodó és felesége. Velük volt három éves kisgyermekük, akit elhúlék játszani. A szerencsétlen gyermek fürödni okart a sekély vizű patakban, elesett és ott letta halálát.

## SPORT.

**Vasárnap a Folyam-  
őrség ellen játszik  
a Turul.**

**Belépődij nincs.**

Hosszu szünet után végre ismét pályán láthatja a közhatalom a BTSE. csapatát, mely ezuttal a közhatalom előtt már ismert Folyam-őrség csapatát kötötte le ellenfeleül. Belépődij e mérkőzésen nem lesz, szives adományokat a rendezőség közhatalommal fogad.

A mérkőzés délután fel 6 órakor kezdődik.

— **Asztma és szívbetegetség,** mell- és tüdőbaj, görnyed- és angol-  
kór, a bőr megbetegedései és furun-  
halózis esetében a mindig kellemes  
hatású természetes „Ferenc József”  
keserűviz az emésztőcsatornák al-  
aposan tisztítja s a gyomor és be-  
lek működését bitűnően szabályozza.

Laptulajdonos:  
Dr. KEREZ LEWEL.

**KOVÁCS** **MUSZOVUNÉL**

**VALÓDI**  
**lendamaszt**  
asztalterítők,  
törülközők,  
kávésgarnitúrák,  
damaszt  
agyneműek

**legolcsóbban**  
**Petőfi Sándor-utca 9.**

## URÁNIA

Julius hó 6—7 szombat, vasárnap

# A meseautó

Kacagató édes vigjáték

Második film:

# Csak nekem dalolj

Grace Moore a Metropolitan énekesnőjének feledhetetlen szépségű énekes fímje 12 felvonásban.

## Hiradó

## ÉRTESÍTÉS!

Értesítem a mélyen tisztelt közönséget, hogy **műasztalos műhelyemet Várady érsek-ut (Szegedi-ut) 13. szám alá HELYEZTEM ÁT.**

Hol továbbra is a **legolcsóbb, legjobb munkát készítem.** Bútorokat legfinomabbtól a leg-egyszerűbb kivitelben. Szakmába vágó munkát: modern, régi és antik bútorok készítését, át-alakítását, javítását vállalom.

Kérem a közönség további szíves támogatását.

**ELVEM: JÓT ÉS SZÉPET OLCSON.**

Kiváló tisztelettel  
**Gyimes János Fia**  
műasztalos és oltárépítő.

## Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva

Julius 1-től július 8-ig.

**Dr. GEIRINGER JÁNOS  
LOVASSY ÜDÜN**

gyógyszertára.

Fizessen elő  
a **BAJA-BÁCSKÁRA.**

## Veszek

használt csizmát,  
cipőt, férfiruhát,  
**BUTOROKAT**

**UJVÁRY CSEH LAJOS**

Baja, Váradi-érsek-u. 7.  
(Vonatkerttel szemben.)

## Ha olcsón akar ÉPITENI

kérjen tőlünk árajánlatot.  
MINDEN

### építőanyagot

a legjutányosabb áron

HÁZHOZ SZÁLLITUNK!

Fával égetett fali téglá,

Nyers falazati téglá,

Hatsarkos járda téglá,

Hódjárku cserép,

Hornyolt cserép.

Mész fával égetett

CEMENT

DUNAKAVICS

DUNAI HOMK

KÖPOR

BIBER

Szigetelő lemez

Kátránypapír

Stuccatur nád

Cement és mozaik lapok

Mettlachi és Fayence lapok.

Kutgyűrűk, esővíz és medencék,

permetező hordók, cementcsö-

vek, dísznövények és itatóvályuk

**GRÜNHTH és TÁRSA BAJA.**

Telefon 160

Ha olcsón és szépen akar öltözködni

## ruháit csináltassa

**Máté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).**

**VÉRTES** szénkereskedelmi  
részvénytársaság

Telefon 52

Ferenciek-tere 2.

**BAJAI FIOKJA**  
Telefon 52.

**Mész, cement, gipsz.**

Dunakavics, köpor, falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti  
raktárunkból minden mennyiségben

**házhöz szállítva.**

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

## Kékhegyi akácfa

árusítását megkezdjük!

1a. hasábfá házhoz  
szállítva ölenként  
Aprított fa házhoz  
szállítva q-ként

ar. **P52'**—  
ar. **P 3'60**

## Wiesel Sándor és Fia

Telefon: erdőtermelők és fakereskedők. Telefon:

Tűzifa telep: 195. **HAYNALD-UCCA 13.** Városi iroda: 42.

## ÉRTESÍTÉS!

Van szerencsém értesíteni a nagy-  
érdemű közönséget, hogy Erzsé-  
bet királyné-utca 17. szám alatt

## kárpitos műhelyt

nyitottam, Rekamiék, sezlonok,  
matracok jutányos áron készülnek

Paplan újítást is vállalok.

Kérem a nagyérdemű közönség szíves támogatását

**Üzv. BERNHARDT ISTVÁNNÉ kárpitos és diszítő.**

Raktári

## alsóruhák varását

olcsón vállalja

**KAPOTS GIZÁNÉ, — BAJA**

Budaesti-ut 38.

## Tartós ondolásás

legjutányosabban

**FRIEDRICH hölgyfodrásznál**

Várnegyével szemben

**Ugyanott urifodrászat is.**

Diákoknak kedvezmény.

## Pákolitz József

könyvkötészete

Baja, Kossuth Lajos-utca 9. sz.

Elvállal minden e szak-  
mába vágó munkát  
izléses és pontos  
kivitelben, olcsó árak!

## KASS

Váradi-Érsek-ut 25. szám.

árai:

1 kg. sárga borsó eg. — 60	5 kg. la. kék uszó kocsi	
1 méter papírszöngveg — 20	kenő	2 20
1 drb. gyümölcskosar — 12	1 drb. II. seprű	— 45
1 „ surolókefe — 20	1 „ III. „	— 56
1 stoppológép 1 —	1 „ kis „	— 30